
Ref. Nr. Onderwerp Vraag Antwoord

1 2.3. cateringdienstverlening restaurant Hoeveel openstellingsdagen per jaar hanteert u? Kunt u het aantal werkbare dagen noemen?

De Rijksacademie is gesloten op nationale feestdagen. Zie 

bijlage 2 - Programma van eisen A.3 voor de overige sluit 

periode. In 2025 was dit 1 margedag. 

2 2.10 Omvang van de opdracht Kunt u de banquetingomzet per maand excl. btw  delen over 2025?

De omzet in het jaar 2025 was € 66.000,00 excl. Btw over een 

periode van 10,5 maand. Rekeninghoudend met de 

openingsdagen van de Rijksacademie. 

3 Personeelslijst Kunt u de schalen en functiegroepen aanvullen op de personele overnamelijst?

Ja, zie bijgevoegd nieuw personeelsbestand. Bijlage 6 - Versie 2 

personeelbestand. 

4 Personeelslijst

Kunt u aangeven op de overnamelijst of het de catering cao-deel A betreft of de hospitality cao-deel B voor de 

betrokken medewerkers?

Het betreft cao-deel B, zie nieuwe versie bijlage 6 - Versie 2 

personeelsbestand

5 Personeelslijst Kunt u een nieuwe overnamelijst delen n.a.v. het toevoegen en wijzigen van informatie?

Ja, zie bijgevoegd nieuw personeelsbestand. Bijlage 6 - Versie 2 

personeelsbestand. 

6 Personeelslijst

Kunt u aangeven of er momenteel medewerkers op de overnamelijst staan met een doelgroepbepaling/ SROI 

status? Nee, er staan geen medewerkers op met een SROI status.

7 Personeelslijst Kunt u aangeven of er nog vacatures openstaan? Ja, er staan nog 2 vacatures open.

8 Personeelslijst Kunt u aangeven of er vervangend personeel structureel wordt ingezet?

Ja, vervangend personeel wordt ingezet bij evenementen en bij 

afwezigheid van vaste medewerkers i.v.m. bijvoorbeeld verlof 

of ziekte.

9 Personeelslijst Heeft u voornemens om de bepaalde tijdcontracten te verlengen? Daarop is op dit moment nog geen antwoord te geven.

10 Aanbestedingsdocument

U geeft aan in par. 2.3. van het aanbestedingsdocument; “De prijs van de lunch is voor deelnemers en docenten 

van de opleidingen inbegrepen bij de opleidingskosten en/-of de zaalhuur. Zij lunchen in het restaurant en 

hebben keuze uit het hele assortiment. Inschrijver dient hiervoor een prijs aan te bieden. Deze prijs weegt mee 

in de prijsbeoordeling, zie bijlage 2 Prijzen Rijksacademie 202508080.” 

Voor de duidelijkheid; de lunch die u hier aangeeft en meeweegt in de prijsbeoordeling, is dat nummer 1; lunch 

in het restaurant per persoon? Ja, dat klopt.

11 PvE P.5

Het is ongebruikelijk dat cateraars geen jaarlijkse indexatie mogen doorvoeren. De indexatie voor 2027 is nog 

niet bekend op het moment van deze aanbesteding. Dit resulteert in een fictieve prijsverhoging, wat voor de 

Opdrachtgever nadelig kan zijn. Bent u bereid deze eis aan te passen, zodat er ook een indexering mag 

plaatsvinden op 1 januari 2027? Nee, niet akkoord.

12 Aanbestedingsdocument 2.3

Tijdens de schouw zagen wij dat er een warme maaltijd wordt aangeboden. Is dit ook de wens voor het nieuwe 

contract? Zo ja, kunt u aangeven hoeveel porties er op dit moment dagelijks worden aangeboden? Ja, zie bijlage 3 - Programma van eisen R.13.

13 Aanbestedingsdocument Kunt u aangeven wat het gemiddeld aantal pandbewoners op uw locatie is per dag?

Als u met pandbewoners, de medewerkers van de 

Rijksacademie bedoelt, dan verwijzen wij u naar paragraaf 2.3 

van het aanbestedingsdocument.

14 PvE A.3 Klopt het dat inschrijvers rekening dienen te houden met 215 openstellingsdagen per jaar? Zie antwoord vraag 1.

15 Aanbestedingsdocument 2.3

Kunt u aangeven wat de huidige prijs per deelnemer per lunchmoment is voor het lunchbuffet? Indien dit niet 

mogelijk is, kunt u aangeven wat de huidige all-in prijs is per deelnemer per lunchmoment? Huidige prijzen worden niet gedeeld. 

16 Aanbestedingsdocument 2.6 extra informatie

Zijn handfruit en noten een gratis verstrekking voor de deelnemers en medewerkers van de Rijksacademie, of 

wenst u dat inschrijvers dit verwerken in de all-in prijs?

Ja, dit is onderdeel van de B-factuur, zoals beschreven in bijlage 

3 - Programma van eisen F.4 

17 Aanbestedingsdocument 2.10 Kunt u de banquetingomzet van 2024 en 2025 delen?

Banquetingomzet 2024: €69.000,00 excl. btw, Banquetingomzet 

2025: € 66.000,00 excl. btw en zie het antwoord op vraag 2.

18 Aanbestedingsdocument 2.10 Maakt de Rijksacademie momenteel gebruik van een banquetingbestelsysteem? Zo ja, welke?

Ja, het opleidingsadministratie systeem van de Rijksacademie in 

Eduframe, in combinatie met powerBI, voorziet hierin. De 

opdrachtnemer krijgt hier toegang toe. 

19 Bijlage 6 personeelsbestand

Medewerkers 33, 114 en 107 hebben een ‘datum op locatie’ die vóór de datum indiensttreding ligt. Kunt u dit 

corrigeren? En kloppen deze datums van medewerker 29?

Deze medewerkers zijn vanuit een overname overgeplaatst 

naar de locatie. Ja, zie nieuwe bijlage 6 - Versie 2 

personeelsbestand. 

20 Bijlage 6 personeelsbestand

Medewerkers 29 en 33 zijn in 2025 in dienst getreden en hebben een contract voor onbepaalde tijd. 

Medewerkers 114 en 107 zijn ook in 2025 in dienst getreden en hebben een bepaalde tijd contract. Kunt u 

toelichten wat de reden is voor het verschil in contractvorm?

Deze medewerkers zijn vanuit een overname overgeplaatst 

naar de locatie.

21 Bijlage 6 personeelsbestand Op welke datum is het gedeelde personeelsbestand opgesteld?

De nieuwe versie bijlage 6 - Versie 2 personeelsbestand is van 

begin maart 2026.

22 Bijlage 6 personeelsbestand De cao aanduiding mist bij alle medewerkers. Kunt u deze delen? Zie het antwoord op vraag 4.

23 Bijlage 6 personeelsbestand

Klopt het dat alle medewerkers een persoonlijke toeslag van €45 per maand ontvangen? Wat is de aard van 

deze toeslag?

Ja, dat is correct, in kader van sport en beweging, werkgever 

betaalt een vergoeding voor de sportschool abonnementen.

24 Bijlage 6 personeelsbestand De salarisschalen ontbreken bij alle medewerkers. Kunt de complete lijst delen?

Zie bijgevoegd nieuw personeelsbestand. Bijlage 6 - versie 2 

personeelbestand. 

25 Bijlage 6 personeelsbestand

Medewerker 114 en 107 hebben een bepaalde tijd contract welke afloopt in de komende maanden. Is de 

huidige cateraar voornemens deze contracten verlengen? Zo ja, wordt dit een bepaalde tijd contract of een 

onbepaalde tijd contract? Zie het antwoord op vraag 9.

26 Aanbestedingsdocument

U schrijft dat er soms groepen van 150 deelnemers aanwezig zijn in het pand. Lunchen zulke grote groepen 

deelnemers allemaal tegelijk in de huidige situatie? En wat zijn uw wensen/eisen op dit onderwerp?

Ja, het gebeurt een enkele keer per jaar dat er een groep van 

150 deelnemers tegelijk luncht. Indien de deelnemers voor 

verschillende opleidingen in huis zijn, is het mogelijk om tijdslot 

afspraken voor de lunch te maken. Als tijdslot afspraken niet 

mogelijk zijn dan verwachten we dat de opdrachtnemer met 

een passende oplossing komt. 

27 Aanbestedingsdocument

Maakt u op dit moment gebruik van een FMIS systeem en wilt u daar gebruik van blijven houden of wilt u dat 

de cateraar een oplossing biedt om catering te bestellen? Nee, zie antwoord op vraag 18.

28 Pve R5

'Binnen de Rijksacademie is het niet toegestaan te frituren en er worden dus geen frituursnacks opgenomen in 

het assortiment. De Rijksacademie heeft een sterke voorkeur voor gezonde (warme) snacks in haar 

assortiment.' Wat verstaat Rijksacademie onder een gezonde warme snack?

Het aanbod dient te voldoen aan  het aanbestedingsadvies 

gezonde, duurzame catering van het voedingscentrum zie 

bijlage 3 - Programma van eisen M.3. 

29 Pve r3

Opdrachtnemer dient op aanvraag van Opdrachtgever een vendingautomaat te kunnen leveren en te 

exploiteren voor rekening en risico van Opdrachtnemer. Klopt het dat er op dit moment nog geen vending 

automaat aanwezig is? En wenst u een vendingautomaat voor de gehele contractduur of een kortere periode?

Het klopt dat er geen vendingautomaat aanwezig is op locatie. 

Op dit moment is de wens voor een vendingautomaat er nog 

niet en kan er ook geen antwoord gegeven worden op de 

periode hiervan. 

30 Aanbestedingsdocument 7.2.15

In deze tabel geeft u aan dat er iets over de WDA geuopload moet worden. Wat zijn de kaders voor dit 

document? Wilt u een afbeelding zien van de automaat? Of wenst u informatie te lezen, en zo ja, welke 

informatie wenst u dan te lezen?

Hierin moet aangegeven worden, naar eigen invulling, welke 

type WDA u voornemens bent te plaatsen met de daarbij 

aangeboden boon en melk. Dit kan op 1 a4.

31 Aanbestedingsdocument p 15: Kunt u een indicatie geven van de omvang in € (exclusief BTW) van de banqueting categorieën? Zie het antwoord op vraag 2 en 17.

32 Pve f4

Wat verstaat opdrachtgever onder inkoopprijzen? De prijzen waartegen de producten worden geleverd op 

locatie of de prijzen waartegen opdrachtnemer inkoopt? De laatst zijn kluisafspraken en kunnen niet worden 

gedeeld. Kan opdrachtgever bevestigen dat het om de prijzen waartegen de producten worden geleverd op 

locatie gaat? De prijzen waartegen de opdrachtnemer de producten inkoopt.

33 Pve m5 Wat is het huidige Social Return percentage? Op dit moment is het 5%.

34 Pve P5

De prijzen staan vast t/m 1 janauri 2028. Dit is een zere lange termijn, ook gezien de ontwikkelingen in de 

wereld om ons heen. Is opdrachtgever bereid hier 1 januari 2027 van te maken? Zie het antwoord op vraag 11.

Nota van inlichtingen 1 cateringdienstverlening rijksacademie. Referentienummer: 202508080

# Intern gebruik



35 Pve wda 5

Zijn er bijbehorende afzetgegevens bekend over 2025? Dit kan zijn in consumptieaantallen of bijvoorbeeld kg 

koffie. Nee, deze gegevens zijn niet bekend.

36 Pve wda 22

Er worden losse koffiemelkcupjes uitgevraagd. Is aanbestedende dienst ook akkoord met creamersticks. Gelet 

op de afname aantallen, de beschikbaarheid van verse melk én tht datum naar alle waarschijnlijkheid een 

duurzamere invulling. Ja, akkoord.

37 Pve wda 22

Is onze aanname juist dat de oplossing voor 2e lijnsstoringen ook 8 uur (gemeten binnen de kantooruren) 

betreft? Ja, uw aanname is correct.

38 Aanbestedingsdocument

U vraagt om 8 WDA’s uit het luxe segment. Hiervoor is een plafond budget van €250,- per machine per maand.

Om de gewenste kwaliteit te behouden adviseert inschrijver dit budget te verhogen naar €325. Gaat u hiermee 

akkoord? Nee, niet akkoord.

39 Aanbestedingsdocument Hoe/waar wordt de middagsnack om 14.00 geserveerd? Is dat in het restaurant of in de leszaal?

Als u hier het tussendoortje van 14:00 bedoelt, dan verwijzen 

wij u naar paragraaf 2.6 van het aanbestedingsdocument en 

bijlage 2 - Programma van eisen WDA.14.

40 Schouw Hoeveel machines zijn er aangesloten op de afvoer en hoeveel op een afvalwatertank?

Alleen de machine in het restaurant is aangesloten op een 

afvalwatertank, de rest van de machines zijn aangesloten op de 

afvoer. 

41 Schouw Is het mogelijk om aanpassingen te doen aan de pantry's? Bijvoorbeeld gaten boren?

Alleen in/na overleg, nadat deelnemer daarvoor toestemming 

heeft verleend.

42 Schouw Blijven de huidige koffie-pantry's zoals ze nu zijn met ingang van het nieuwe cateringcontract? Ja.

43 Schouw Wordt de pantry in de sublounge ook aangepakt tijdens de verbouwing en wat zijn uw ideeën daarbij?

Ja, de sublounge is onderdeel van een upgrade van de begane 

grond. In het nieuwe ontwerp wordt deze ruimte vergroot. 

Verdere ideeen zijn er nog niet. 

44 Schouw

Tijdens de schouw werd aangegeven dat de subloung verbouwd gaat worden, op welke termijn verwacht u 

deze verbouwing? en wat is uw verwachting hierin van de cateraar? Hier is nog geen planning voor vastgesteld.

45 PvE PO.9 Waarop moet worden gescreend bij de VOG aanvraag? VOG met functieaspect 41.

46 Bijlage 6 - personeelsbestand Bij 2 medewerkers loopt het contract dit jaar af, is de huidige cateraar voornemens dit contract te verlengen? Zie het antwoord op vraag 9.

47 Bijlage 6 - personeelsbestand Zitten er op dit moment medewerkers in het verzuim? Nee.

48 Bijlage 6 - personeelsbestand

Wat is de reden van de persoonlijke toeslag van € 45,00? Is dit een fulltime bedrag en wordt deze naar rato 

uitbetaald? Wat gebeurt er met cao-stijgingen? Stijgt deze mee? Zie het antwoord op vraag 23, deze stijgen niet mee. 

49 Bijlage 6 - personeelsbestand Vallen alle medewerkers onder contractcatering deel B? Zie het antwoord op vraag 4.

50 Bijlage 6 - personeelsbestand Kan er voor de volledigheid worden aangegeven in welke schaal deze medewerkers zitten?

Ja, zie bijgevoegd nieuw personeelsbestand. Bijlage 6 - Versie 2 

personeelsbestand. 

51 arvodi

Artikel 23: Kunt u bevestigen dat het hier enkel en uitdrukkelijk de intellectueel eigendomsrechten betreft die 

specifiek voor of ten behoeve opdrachtgever zijn ontwikkeld? Dit ter voorkoming van aanspraken van of 

discussies over formules, recepturen etc. van opdrachtnemer. Ja, dat kan Aanbestedende dienst bevestigen.

52 arvodi

Artikel 21.4: In dit artikel is een tussentijdse opzegmogelijkheid opgenomen voor de opdrachtgever. 

Opdrachtnemer acht het maatschappelijk onverantwoordelijk en in strijd met de rechtszekerheid dat een 

overeenkomst zonder reden te allen tijde kan worden beëindigd. Dit is niet een gebruikelijk vooraf in te 

calculeren “ondernemersrisico”.  Temeer de opdrachtnemer bij beëindiging enkel voor ‘redelijk gemaakte 

kosten’ vergoed krijgt, terwijl in onderhavige dienstverlening de kern van de dienstverlening mensenwerk is en 

de personele consequenties groot zullen zijn. Opdrachtnemer verzoekt u dit artikel niet van toepassing te 

verklaren. Zo niet, kunt u er dan mee akkoord gaan dat, om de reden dat een opzegging zonder redelijke 

gronden onredelijk is en verstrekkende gevolgen heeft voor, met name, de medewerkers van opdrachtnemer, 

er bij de tussentijdse opzegging een opzegtermijn van minimaal 6 maanden wordt gehanteerd (in verband met 

de overdracht en de herplaatsing van medewerkers) en bij opzegging redelijke gronden voor de opzegging 

worden aangevoerd?

Deels akkoord. Uit het oogpunt van continuïteit van de 

dienstverlening acht opdrachtgever het niet aanvaardbaar om 

de opzeggingsmogelijkheid tweezijdig te maken. Opzegging 

vindt uitsluitend plaats op redelijke en gemotiveerde gronden. 

Er zal een opzegtermijn van tenminste 6 maanden worden 

gehanteerd, in verband met de overdracht en de herplaatsing 

van medewerkers. Een dergelijke situatie zal slechts in zeer 

uitzonderlijke gevallen voorkomen, Opdrachtgever zal niet 

zomaar overgaan tot een dergelijk besluit en hier 

weloverwogen, zorgvuldig en niet lichtzinnig mee om gaan. Aan 

een dergelijke besluit zal altijd uitvoerig overleg tussen 

Deelnemer, Opdrachtgever en Opdrachtnemer voorafgaan, het 

zal nooit een verrassing voor Opdrachtnemer zijn.

53 arvodi

Artikel 21.3 sub c en d: In dit artikel stelt u dat de opdrachtgever de overeenkomst met onmiddellijke ingang 

geheel kan ontbinden indien er op een aanmerkelijk deel van het vermogen van opdrachtnemer beslag wordt 

gelegd, er een wijziging in zeggenschap is of een fusie of splitsing aangaat. Voornoemde situaties frustreren in 

beginsel de bedrijfsvoering niet. Bent u ermee akkoord aan dit artikel toe te voegen deze mogelijkheid alleen 

bestaat indien de gegronde vrees bestaat dat de opdrachtnemer hierdoor de overeenkomst niet meer kan 

nakomen?

Niet akkoord. Er kunnen bij dergelijke situaties omstandigheden 

ontstaan die voor Opdrachtgever ongewenst zijn en/of in strijd 

zijn met het (aanbestedings)recht, los van de voortgezette 

bedrijfsvoering.

54 arvodi

Artikel 21.2: De termijn voor ontbinding als gevolg van een overmacht situatie in artikel 21.2 is gesteld op 15 

werkdagen, gerekend vanaf de datum waarop de omstandigheid die de overmacht oplevert ontstond. Dit is een 

vrij korte termijn. Bent u bereid om deze te verruimen, bijvoorbeeld naar 30 dagen? Dat is akkoord voor deze opdracht.

55 arvodi

Artikel 20.2: In dit artikel is bepaald dat stakingen niet kwalificeren als overmacht. Als werkgever hebben wij 

geen enkele invloed op stakingen en wij zijn wettelijk niet gerechtigd het stakingsrecht te breken. Bent u gelet 

hierop bereid stakingen ─ desnoods beperkt tot enkel landelijke stakingen ─ op te nemen als een geval van 

overmacht?

Niet akkoord. Stakingen binnen het eigen bedrijf of bij 

onderaannemers van Opdrachtnemer ziet Aanbestedende 

dienst niet als overmacht. Stakingen buiten het eigen bedrijf van 

Opdrachtnemer of bij onderaannemers ziet Aanbestedende 

dienst wel als overmacht.

56 arvodi

De formulering van artikel 19.5 van de ARVODI 2025 is onjuist, althans te ruim en resulteert in een algehele 

uitsluiting van aansprakelijkheid van opdrachtgever voor zaken die aan Opdrachtgever toebehoren. Dit is niet 

aanvaardbaar. Indien dit artikel gelezen wordt in samenhang met artikel 5, lijkt het de bedoeling om deze de 

aansprakelijkheid geheel uit te sluiting voor bruikleenzaken, dus roerende zaken en de aansprakelijkheid die 

daaruit voortvloeit te leggen bij opdrachtnemer.

Voorbeeld 1 gebruik roerende zaak: Opdrachtnemer gebruikt een kar van opdrachtgever en richt door het 

(onkundig) gebruik van die kar schade aan. Opdrachtnemer is aansprakelijk o.b.v. 19.4 ARVODI. Hiermee kan 

opdrachtnemer akkoord gaan.

Voorbeeld 2 gebruik roerende zaak: opdrachtnemer gebruikt een stoomoven van opdrachtgever, waarin een 

kortsluiting ontstaat. De medewerker van opdrachtnemer en een gast van het restaurant raken gewond. 

Opdrachtnemer is aansprakelijk o.b.v. 19.5 ARVODI. Dit is onaanvaardbaar, de aansprakelijkheid ligt wettelijk bij 

de eigenaar en er is geen valide argument om deze aansprakelijkheid weg te contracteren.

Voorbeeld 3 onroerende zaak: Opdrachtnemer gebruikt de aangewezen ruimte (onroerende zaak) in het 

gebouw als bedrijfsrestaurant. Het plafond stort in. Opdrachtnemer is aansprakelijkheid o.b.v. 19.5. Dat is 

onaanvaardbaar.

Wilt u reageren op Voorbeeld 1 en 2 en aangeven wanneer volgens u de opdrachtnemer aansprakelijk zou 

moeten zijn en wanneer de opdrachtgever aansprakelijk zou moeten zijn?

Wilt u voorts naar aanleiding van voorbeeld 3 het woord ROERENDE toevoegen voor het woord zaken in art 

29.5? Zo niet wilt u uitvoerig motiveren waarom u vindt dat in dat soort gevallen de aansprakelijkheid niet bij 

opdrachtgever zou behoren te liggen?

Reactie op voorbeeld 1: Op basis van het geschetste in 

voorbeeld 1 is Opdrachtnemer aansprakelijk o.b.v. artikel 19.5 

van de ARVODI 2025.

Reactie voorbeeld 2: Indien de kortsluiting in de stoomoven is 

ontstaan door ondeskundig gebruik door Opdrachtnemer dan is 

Opdrachtnemer aansprakelijk o.b.v. artikel 19.5 van de ARVODI 

2025.

Indien er geen sprake is van ondeskundig gebruik door 

Opdrachtnemer dan is Opdrachtgever aansprakelijk.

Reactie voorbeeld 3: Op basis van het geschetste in voorbeeld 3 

gaat Opdrachtgever akkoord met toevoegen van het woord 

ROERENDE voor het woord zaken in art 19.5.

# Intern gebruik



57 arvodi

Artikel 17.1 en 2: Het beleid van de ondernemer staat het niet toe om een bankgarantie te verstrekken. Wij 

willen u erop wijzen dat onze moedermaatschappij garant staat en kunnen u op uw verzoek een 403 verklaring 

doen toekomen ter bevestiging van deze garantstelling. Bent u hiermee akkoord? Zo niet, kunt u dan 

gemotiveerd aangeven waarom niet? Ja, een 403-verklaring is akkoord.

58 arvodi

Artikel 16.5 sub b: Een (onbeperkt) recht tot opschorting van elke betalingsverplichting van opdrachtgever aan 

opdrachtnemer indien een (deel van) een factuur inhoudelijk onjuist is of bij ondeugdelijkheid van de 

gefactureerde prestaties is onaanvaardbaar voor opdrachtnemer. Het zou kunnen leiden tot een langdurig 

opschorten terwijl de dienstverlening – zonder enige betaling daartegenover – voortgezet zou moeten worden. 

Dat schaadt te veel de belangen van opdrachtnemer. Opdrachtnemer stelt voor dat – indien een factuurgeschil 

leidt tot algehele opschorting van betaling – opdrachtnemer na verstrijken van twee maanden wel gerechtigd is 

de dienstverlening te staken. Binnen een dergelijke termijn moeten zakelijke partners in staat zijn het geschil te 

hebben opgelost. Bent u hiermee akkoord?

Aanbestedende dienst kan hier niet mee akkoord gaan en wenst 

op voorhand verzekerd te zijn van de continuïteit van de 

dienstverlening. Een discussie over de juistheid van facturen 

mag nimmer de continuïteit van de dienstverlening in gevaar 

brengen.

59 arvodi

Artikel 4.2: Gaat u er mee in akkoord dat in het contract wordt opgenomen dat in aanvulling op artikel 4.2 geldt 

dat wanneer om vervanging van personeel wordt verzocht, een dergelijk verzoek schriftelijk èn onder opgaaf 

van redenen wordt gedaan Akkoord. 

60 arvodi

Artikel 4.1: Kunt u bevestigen dat de beperkte mogelijkheid tot vervanging enkel ziet op de in verband met de 

dienstverlening hoofdverantwoordelijke personen die in (dagelijks) contact staat met opdrachtgever?

Akkoord. Met de aantekening dat het verhogen van de tarieven 

van eventuele vervangers niet is toegestaan en dat de 

vervangers in bezit zijn van een VOG.

61 Verwerkingsovereenkomst

Artikel 10.3: afhankelijk van het soort gegevens kan er voor de opdrachtnemer een wettelijke verplichting zijn 

om bepaalde gegevens langer te bewaren dan 4 weken. Kunt u bevestigen dat opdrachtnemer aan de wet 

gehouden is en dat afwijking mogelijk is?

De gegevens waar de Opdrachtnemer toegang toe heeft vallen 

niet in deze categorie.

62 Verwerkingsovereenkomst

Algemene vraag: In welke omstandigheden ziet u het voor zich dat de verwerkersovereenkomst van toepassing 

zal zijn op de onderhavige dienstverlening? Zullen er persoonsgegevens worden verwerkt? Zo ja welke?  

De Opdrachtnemer krijgt toegang tot het 

opleidingsadministratiesysteem van de Opdrachtgever. Hierin 

worden de gegevens van de deelnemers bijgehouden.

63 Overeenkomst

Artikel 8.4: U stelt in dit artikel dat verstoringen of vertragingen als direct gevolg van reis/vervoersbewegingen 

die niet voorzienbaar waren wel tot overmacht behoren. Het is echter niet ondenkbaar dat een verstoring of 

vertraging in de uitvoering van de opdracht ook kan plaatshebben doordat de overheid besluit tot een 

samenkomstbeperking/anderhalve meter samenleving of iets dergelijks. Opdrachtnemer vraagt u om ook deze 

oorzaken in dit kader op te nemen als overmacht. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Niet akkoord. Indien een besluit vanuit de overheid zorgt voor 

verstoring of vertraging met betrekking tot de onderhavige 

Opdracht, dan zullen Partijen hierover met elkaar in overleg 

treden. Op basis van 

de daadwerkelijke gevolgen en consequenties van deze 

besluiten voor de Overeenkomst komen Partijen gezamenlijk 

tot passende maatregelen. 

64 Overeenkomst

Artikel 3.2: Kunt u bevestigen dat, indien opdrachtnemer zich geconfronteerd ziet met een onverwachte 

kostenverhogende toeslag/heffing van overheidswege, waaraan zij wettelijk verplicht is te voldoen 

(bijvoorbeeld een btw-verhoging), opdrachtnemer die aan opdrachtgever mag doorbelasten? Bij een wettelijke 

verlaging zal deze uiteraard ook aan de opdrachtgever worden doorberekend. Zo niet kunt u dan gemotiveerd 

uitleggen waarom niet?

Deels akkoord. Mocht dit zich voordoen, dan treden 

Opdrachtnemer en Opdrachtgever hierover in overleg. Dit is 

geen toezegging dat een kostenverhoging te allen tijde wordt 

geaccordeerd.

65 Overeenkomst

Artikel 2.1: In dit artikel stelt u dat de overeenkomst eenzijdig door opdrachtgever verlengd kan worden onder 

gelijkblijvende voorwaarden, zonder specifieke toestemming van opdrachtnemer. Hoewel u dat wellicht niet 

heeft bedoeld met deze bepaling, kan dit tot zeer onredelijke en voor opdrachtnemer nadelige situaties leiden, 

gezien het feit dat die gelijkblijvende voorwaarden nadelig zouden kunnen uitpakken voor de ondernemer. Er 

kunnen zich immers in de initiële looptijd veranderingen voordoen in markt- en/of wereld omstandigheden 

waardoor opdrachtnemer ander (hogere) kosten moet maken dan bij aanvang van het contract. Bent u bereid 

om dit artikel te vervangen door een artikel waarin toestemming vereist is van de opdrachtnemer voor de 

verlenging van de overeenkomst? Kunt u ook bevestigen dat veranderde omstandigheden met u besproken 

kunnen worden en kunnen leiden tot aanpassing?

Niet akkoord. Uit het oogpunt van continuïteit van de 

dienstverlening acht opdrachtgever het niet aanvaardbaar om 

de opzeggingsmogelijkheid 

tweezijdig te maken.

66 Overeenkomst

Artikel 1.2 In de rangorde van de documenten die onderdeel uitmaken van de overeenkomst staan de NvI('s) in 

rangorde onder de overeenkomst benoemd. Kunt u bevestigen dat de overeengekomen punten uit de NvI’s die 

specifiek op de overeenkomst betrekking hebben, in de overeenkomst als aanpassingen zullen worden 

opgenomen? Zo niet kunt u dan aangeven hoe u met die punten omgaat?

Ja, de wijzigingen die voortvloeien uit de nota van inlichtingen 

worden verwerkt in de definitieve Overeenkomst.

67 Pve

PO 15: Het is in de branche gebruikelijk om de aansprakelijkheid in geval van verlies van sleutels of 

toegangspassen van opdrachtgever te beperken tot de kosten van vervanging van de sleutel(s) of passen en/of 

vervanging van de bijbehorende sloten. Kun u ermee akkoord gaan de aansprakelijkheid van opdrachtnemer te 

beperken tot een maximum van 5.000 euro per gebeurtenis of reeks van samenhangende gebeurtenissen en 

per jaar?

Eis PO.15 gaat niet over de aansprakelijkheid voor verlies van 

sleutels, maar enkel over de meldingsplicht. Aansprakelijkheid is 

geregeld in art. 19 ARVODI-2025, en deze wordt niet verder 

beperkt naar € 5.000: als sleutels of passen verwijtbaar zijn 

verloren, dan kan een onverlaat in het pand veel meer schade 

veroorzaken c.q. diefstal plegen.

68 Aanbestedingsdocument

U spreekt over doelgroepen. Kunt u iets specifieker zijn en toelichting geven op de aanwezige doelgroepen? 

Zowel van Medewerkers als Deelnemers: Wat zijn bijv. nationaliteiten, leeftijden? Zie bijlage 17 - Doelgroepen.

69 Pve wda 16 Hoeveel mokkenrondes worden er op dit moment op een drukke dag gedaan? Zie bijlage 2 - Programma van eisen WDA.16

70 Pve WDA 6

Kunt u nader specificeren wat u bedoeld met geluidsarme bonenmachine's? Dit is een ruim begrip. Kunnen we 

de huidige machines als referentie gebruiken? Ziet u deze als geluidsarm? U kunt de huidige machines als referentie gebruiken.

71 Pve R4

“Omdat de bereidingsmogelijkheden bij de Rijksacademie beperkt zijn, en de Rijksacademie flexibiliteit en verse 

bereiding eist, beschikt de Opdrachtnemer over een externe bereidingsmogelijkheid.” - Is dit een harde eis of 

staat u er ook voor open dat de cateraar een eigen oplossing biedt, waardoor een externe 

bereidingsmogelijkheid niet nodig is?

De harde eis is dat het vers bereid is en of dit op locatie van 

Deelnemer is, of op een externe locatie, is aan Opdrachtnemer.

72 Tenderned Gunningscriteria

Onder het kopje Gunningscriteria is het ook mogelijk om bij GC4 Proeverij documenten te plaatsen. Kunt u 

bevestigen dat u hier geen uploads verwacht? Dat klopt, hier worden geen uploads verwacht.

73 Bijlage 2 Prijzen Rijksacademie

De aanbestedende dienst heeft een maximaal maandbedrag vastgesteld voor de lease van de uitgevraagde 

koffieautomaten.

Kunt u bevestigen of het binnen deze aanbesteding is toegestaan om refurbished koffieautomaten in te zetten, 

mits deze voldoen aan alle gestelde eisen en specificaties? Ja, akkoord. 

74

Aanbestedingsdocument pagina 27, paragraaf 

5.6.2 Beoordeling van kwalitatieve wens GC4:

Aangezien onderdelen met storytelling worden beoordeeld op meer criteria, maar na normalisatie een gelijk 

maximaal puntenaantal kennen als onderdelen zonder storytelling, begrijpen wij dat storytelling binnen GC4 

geen verhoging van het maximaal te behalen puntenaantal oplevert.

Kunt u bevestigen dat deze interpretatie juist is?

Dat is juist, het onderdeel storytelling kan geen verhoging in 

punten opleveren. 

75 Vraag n.a.v. Bijlage 5

Artikel 23: Kunt u bevestigen dat het uitsluitend de intellectuele eigendomsrechten betreft die specifiek voor of 

ten behoeve van de opdrachtgever zijn ontwikkeld? Zie het antwoord op vraag 51.

76 Vraag n.a.v. Bijlage 5

Artikel 21.4: Dit artikel voorziet in een eenzijdige tussentijdse opzegmogelijkheid voor de opdrachtgever, 

zonder opgave van redenen. Wij verzoeken u deze bepaling buiten toepassing te verklaren. Als dit niet mogelijk 

is, verzoeken wij u in elk geval akkoord te gaan met: (i) een minimale opzegtermijn van vier maanden ten 

behoeve van overdracht en herplaatsing van personeel, en (ii) de verplichting tot het motiveren van de 

opzegging met redelijke gronden. Kunt u zich hierin vinden? Zie het antwoord op vraag 52.

77 Vraag n.a.v. Bijlage 5

Artikel 21.3 sub c en d: De genoemde situaties zijn niet van invloed op de dienstverlening. Kunt  u bevestigen 

dat u van deze ontbindingsgronden met de grootste terughoudendheid gebruik zult maken? Zie het antwoord op vraag 53.

78 Vraag n.a.v. Bijlage 5

Artikel 20.2: Bent u gelet bereid stakingen - desnoods beperkt tot alleen landelijke stakingen - op te nemen als 

een geval van overmacht? Zie het antwoord op vraag 55.

79 Vraag n.a.v. Bijlage 5

Artikel 19.5: Kunt u ermee instemmen dat artikel 19.5 van de ARVODI niet van toepassing is indien de schade 

voortkomt uit gebreken van de ter beschikking gestelde zaken welke voortkomen uit een tekortkoming door 

opdrachtgever? Zie het antwoord op vraag 56.

# Intern gebruik



80 Vraag n.a.v. Bijlage 5

Artikel 16.5 sub b: Kunt u aan dit artikel een termijn van 3 maanden toevoegen waarna opdrachtnemer wel de 

dienstverlening mag staken? Zie het antwoord op vraag 58.

81 Vraag n.a.v. Bijlage 5

Artikel 4.2: Kunt u bevestigen dat een verzoek om vervanging schriftelijk en onder opgaaf van redenen wordt 

gedaan? Zie het antwoord op vraag 59.

82 Vraag n.a.v. Bijlage 5

Artikel 4.1: Dit is een praktisch lastig uitvoerbaar artikel, want bij ziekte of verlof moet opdrachtnemer snel een 

andere medewerker kunnen inzetten. Kunt u uitleggen hoe u dit ziet? Zie het antwoord op vraag 60.

83 Vraag n.a.v. Bijlage 12

Algemene vraag: Kunt u bevestigen dat in de uitgevraagde dienstverlening van verwerking van 

persoonsgegevens geen sprake zal zijn en de verwerkers overeenkomst niet nodig?

Nee, dit is geen correcte aanname. Een 

verwerkersovereenkomst is in dit geval verplicht. 

84 Vraag n.a.v. Bijlage 4

Artikel 3.2: Na startdatum van de overeenkomst kunnen zich wetswijzigingen voordoen die opdrachtnemer 

redelijkerwijs niet heeft kunnen voorzien in haar prijs. Bent u bereid in de overeenkomst op te nemen dat 

kostenverhogingen als gevolg van deze wijzigingen worden gecompenseerd aan opdrachtnemer, voor zover 

niet gedekt door indexering? Zie het antwoord op vraag 64.

85 Vraag n.a.v. Bijlage 4

Artikel 2.1: Kunt u bevestigen dat indien opdrachtgever de overeenkomst wil verlengen, partijen hierover eerst 

met elkaar in gesprek gaan en de opdrachtnemer wel met deze verlenging zal moeten instemmen alvorens 

deze verlenging daadwerkelijk tot stand komt? Zie het antwoord op vraag 65.

Vraag n.a.v. Bijlage 4

Artikel 1.2: De NvI('s) worden in rangorde onder de overeenkomst benoemd. Wij nemen aan dat u relevante 

punten uit die NvI’s, die op de overeenkomst slaan, in de overeenkomst zullen worden aangepast. Kunt u dat 

bevestigen? Zie het antwoord op vraag 66.

87 Vraag n.a.v. Bijlage 6 Worden de medewerkers verloond volgens de Hospitality CAO en zo ja welk deel (Deel A of B)? Zie het antwoord op vraag 4.

88 Vraag n.a.v. Bijlage 6

Als ik de maandsalarissen omreken naar uurlonen kom ik op de volgende berekening uit: medewerker 1: 22,62 

per uur, medewerker 2: 17,14 per uur, medewerker 3 en 4 19,00  per uur. Klopt dit? Hier kan Aanbestedende dienst geen antwoord op geven. 

89 Vraag n.a.v. Bijlage 6

Kolom AH arbeidsongeschikt staat niets ingevuld: betekent dit dat er op moment van produceren van de lijst 

geen medewerkers in het verzuim zitten? Ja, dat klopt.

90 Vraag n.a.v. Bijlage 6 Bij reiskosten staat niets ingevuld: zijn er geen reiskosten per medewerker?

Het is correct er zijn geen reiskosten vergoedingen op vaste 

maandelijkse basis.

91 Vraag n.a.v. Bijlage 6 Is de persoonlijke toeslag locatie gebonden of persoonsgebonden? Toeslag is personeelsgebonden.

92 Vraag n.a.v. Bijlage 6 Wat is de reden van de persoonlijke toeslag? Zie het antwoord op vraag 23.

93 Vraag n.a.v. Bijlage 6 De persoonlijke toeslag van de 4 medewerkers: is dit naar rato van de contracturen of een vast bedrag? Zie het antwoord op vraag 23.

94 Vraag n.a.v. Bijlage 6 Is er sprake van een eerdere oorspronkelijke datum in dienst voor alle 4 de medewerkers.

Zie bijgevoegd nieuw personeelsbestand. Bijlage 6 - Versie 2 

personeelbestand. 

95 Vraag n.a.v. Bijlage 6 De kolom jubileumdatum is niet ingevuld, waarom is dit niet ingevuld?

Zie bijgevoegd nieuw personeelsbestand. Bijlage 6 - Versie 2 

personeelbestand. 

96 Vraag n.a.v. Bijlage 6 De salarisschaal en functiejaren zijn niet volledig. Graag volledige info delen

Ja, zie bijgevoegd nieuw personeelsbestand. Bijlage 6 - versie 2 

personeelbestand. 

97 Vraag n.a.v. Bijlage 6 3 medewerkers zijn later in dienst gekomen dan dat ze op locatie zijn gestart. Klopt deze informatie? Zie het antwoord op vraag 19.

98 Vraag n.a.v. Bijlage 6

Alle medewerkers staan vanaf augustus of september op locatie. Wat is de reden om het gehele team te 

wisselen binnen 2 maanden?

Geen reden. Door fluctuatie personeel in de huidige markt, valt 

dit samen. 

99 Vraag n.a.v. Bijlage 6 Is het de verwachting dat de lopende contracten verlengd gaan worden? Zie het antwoord op vraag 9.

100 Vraag n.a.v. PvE Hoeveel kilo koffie wordt er per jaar verbruikt? Zie het antwoord op vraag 35.

101 Vraag n.a.v. PvE Hoofdstuk M.5 pagina 16 Welke medewerkers hebben huidig een SROI status? Zie het antwoord op vraag 6.

102 Vraag n.a.v. PvE Hoofdstuk CC.1 pagina 10

Kunt u uitleggen in wat voor geval er een calamiteiten oproep kan zijn bij Rijksacademie en daarnaast hoe vaak 

het is voorgekomen de afgelopen 2 jaar dat hiervan gebruik gemaakt is?

In de afgelopen 2 jaar is hier eenmaal gebruik van gemaakt. De 

waterleiding werd onverwachts afgesloten i.v.m. 

werkzaamheden aan de straatzijde.

103 Vraag n.a.v. PvE

De aanbestedende dienst heeft een maximaal maandbedrag vastgesteld voor de lease van de uitgevraagde 

koffieautomaten.

Kan de aanbestedende dienst toelichten op basis van welke uitgangspunten (zoals type machine, 

investeringswaarde, afschrijvingstermijn, rentepercentage, onderhoudscomponent en restwaarde) dit 

maximale maandbedrag is bepaald?

Inschrijver constateert dat het vastgestelde bedrag, gelet op de gevraagde specificaties en het luxe segment 

van de machines, niet toereikend is om een marktconforme en kostendekkende leaseconstructie te realiseren.

Is de aanbestedende dienst bereid het maximale maandbedrag te heroverwegen en waar nodig aan te passen, 

zodat dit in verhouding staat tot de gevraagde kwaliteit en investeringsomvang? Zie het antwoord op vraag 38.

104 Vraag n.a.v. PVE WDA

Warme drankenautomaten; Welke vergoeding geldt bij tussentijdse beëindiging door opdrachtgever, specifiek 

ten aanzien van resterende leaseverplichtingen en niet-afgeschreven investeringen? Het luxe type 

koffiemachines hebben een afschrijving tussen de 5 en 7 jaar Er is geen vergoeding. 

105 Vraag n.a.v. PvE Hoofdstuk B.12 pagina 5

Om een gelijk speelveld te creëren tussen alle deelnemers is het wenselijk om bij de drankarrangementen en 

borrels aan te geven van hoeveel drankjes er minimaal in moeten zitten. 2,5 drankje per persoon per uur.

106 Vraag n.a.v. PvE Via welk systeem worden huidig de Banquetingbestellingen doorgegeven? Zie het antwoord op vraag 18.

107 Vraag n.a.v. PvE Hoofdstuk R.17 pagina 4 Wat is huidige de gemiddelde doorlooptijdtijd? De doorlooptijd op dit moment is onbekend. 

108 Vraag n.a.v. PvE Hoofdstuk R.3 pagina 2 Hoeveel vending machines zijn er huidig aanwezig en welke assortiment wordt hierin aangeboden? Zie het antwoord op vraag 29.

109 Vraag n.a.v. PVE Hoofdstuk A.12 pagina 1

Dit is een zeer specifiek wens en geeft aan dat dit nu niet voldoet aan de wens. Kun u uitleggen wat de 

uitdaging is? En wat de uiteindelijke wens is.

Wij verwachten dat de opdrachtnemer hierin mee denkt en 

advies geeft om dit in overleg met opdrachtgever efficiënter in 

te richten.

110 Vraag n.a.v. PvE Hoofdstuk A.10 pagina 1 Zijn er naast het servies ook kleine klein keuken materialen beschikbaar? Ja.

111 PvE A.8

Wij bieden bij voorkeur geen koosjerproducten aan in verband met dierenwelzijn. Bent u bereid deze eis aan te 

passen?

Nee, enkel op aanvraag dienen koosjer producten te worden 

aangeboden.

112 Programma van Eisen M5 Kunt u aangeven in de Venecalijst of hier ook al Social Return medewerkers op staan? Zie het antwoord op vraag 6.

113 Programma van Eisen WDA Kun u de afname condimenten en koffiebonen over 2025 delen met Inschrijvers?

In het jaar 2025 was het bedrag aan bonen: €15.000,00 exclusief 

btw en voor de condimenten €10.000,00 exclusief btw.

114 Programma van Eisen R.14

Bedoelt u met deze eis dat Opdrachtnemer iedere dag om 16.00 uur weet hoeveel lunchgasten (deelnemers) er 

aanwezig zijn de volgende dag? Gebeurt facturatie ook op basis van deze verstrekte gegevens/ aantallen?

Ja, dat klopt om 16:00u is dit bekend. Facturatie geschiedt op 

basis van deze gegevens, met inachtname van de 

annuleringsregeling, zie bijlage 2 - Programma van eisen R.14.

115 Programma van Eisen R.10 Kunt u aangeven hoeveel kassa's er nu aanwezig zijn in het restaurant? Er is 1 pinterminal.

116 Programma van Eisen R.4.

Kunt u aangeven wat de huidige situatie is qua externe bereidingskeuken? Wat wordt er momenteel van extern 

aangeleverd?

Op dit moment wordt er gebruik gemaakt van een externe 

bereidingskeuken, hier worden de warme maaltijden en soepen 

vers gemaakt en aangeleverd aan de locatie van Deelnemer. 

117 Programma van eisen R.2

U vraagt hier om een gevarieerd aanbod koude en warme maaltijden. Tijdens de schouw viel op dat er weinig 

bereidingsruimte is en beperkte apparatuur. Kunt u daarom aangeven wat u verwacht van warme maaltijden?

Zie eis R.13 van het Programma van eisen voor de verwachting 

ten aanzien van warme maaltijden.

118 Programma van Eisen A.12

U geeft hier aan:  Opdrachtnemer dient actief mee te denken en samen met Opdrachtgever te komen tot een 

passende oplossing voor het opbergen en het plaatsen van zowel schone als vuile vaat in de pantryâ€™s en in 

het restaurant.' Bedoelt u hier ook mee dat Opdrachtnemer verantwoordelijk is voor het wegbrengen, 

schoonmaken en plaatsen van schone en vuile vaat in de pantries? Is dit nu ook onderdeel van de 

dienstverlening? Zo ja, kunt u aangeven hoeveel tijd men hier mee kwijt is of om hoeveel mokken en vaat het 

gaat?

Ja, zie bijlage 2 - Programma van eisen WDA.16. Ja, dit is nu ook 

onderdeel van de dienstverlening. Er is geen inzicht in hoeveel 

tijd een medewerker hieraan kwijt is en om hoeveel mokken dit 

gaat. 

119 Bijlage 6 - Venecalijst Kunt u bevestigen dat het contract van de twee medewerkers met een bepaalde tijd contract wordt verlengd? Zie het antwoord op vraag 9.

120 Bijlage 6 - Venecalijst

Het valt ons op dat alle vier de personeelsleden pas sinds enkele maanden op de locatie staan. Kunt u dit 

toelichten? Zie het antwoord op vraag 19.

121 Aanbestedingsdocument 6.3

U geeft hier aan: 'Het eindoordeel per wensvraag wordt afgerond op twee decimalen achter de komma.' 

Aangezien de wensvragen in consensus worden beoordeelt is er toch geen sprake van decimalen achter de 

komma, maar alleen van hele afgeronde cijfers? Dat klopt.

# Intern gebruik



122 Aanbestedingsdocument 5.4 GC3

U benoemd hier bij punt 6. 'Hoe zorgt u ervoor dat u met uw storytelling bij alle doelgroepen aansluit?' Kunt u 

aangeven welke doelgroepen u bedoelt? Zie het antwoord op vraag 68.

123 Aanbestedingsdocument 7.3.15

U geeft hier aan dat Inschrijvers bij hun Inschrijving ook informatie dienen toe te voegen m.b.t. de facturatie. 

Kan dit in een apart document worden toegevoegd? Ja, akkoord. 

124 Aanbestedingsdocument 5.4 GC3

Kunt u aangeven welke middelen Opdrachtnemer tot zijn beschikking krijgt vanuit Opdrachtgever om de 

communicatie door te voeren zoals Intranet, schermen, affiches, online communicatie, etc,?

Wij vragen u om een creatieve inzet om uw boodschap over te 

brengen, onder andere zijn de genoemde middelen daarvoor 

beschikbaar. 

125 Aanbestedingsdocument 5.4 GC3

U geeft hier aan dat de lesdagen varieren van 1 dag tot 20 dagen. Kunt u aangeven in het geval van meerdere 

lesdagen hoe deze veelal zijn ingepland? Is dit bijvoorbeeld Ã©Ã©n keer per week of zijn dat meerdere dagen 

achter elkaar?

Dit verschilt per opleiding, dit kan zowel een aantal dagen 

aaneen zijn als bijvoorbeeld 1 keer per 2 weken.

126 Aanbestedingsdocument 5.2 GC1

U geeft hier aan 5 A4 exclusief ondersteunend beeldmateriaal. Kunt u aangeven hoeveel A4 beeldmateriaal 

toegevoegd mag worden? Kunt u er daarnaast mee akkoord gaan dat deze pagina's geÃ¯ntegreerd mogen 

worden om leesbaarheid te vergroten? Uiteraard met de inachtneming van de duidelijke verhouding van 5 

pagina's tekst ten opzichte van de aanvullende pagina's beeld.

Aan de hoeveelheid A4 beeldmateriaal zijn geen verdere eisen 

gesteld. Afbeeldingen die onderdeel uitmaken van de tekst en 

tellen mee bij de eis van maximaal 5 A4. 

127 Aanbestedingsdocument 2.10

U geeft hier aan: 'Inschrijvers dienen er echter rekening mee te houden dat de daadwerkelijke afname lager 

kan liggen dan hierboven aangegeven.' heeft u bepaalde signalen of kennis ontvangen, waardoor een afname in 

de toekomst verwacht wordt?

Deze signalen zijn er op dit moment niet en daarom kan 

Aanbestedende dienst op dit moment hier geen antwoord op 

geven. 

128 Arvodi 20

"In geval van overmacht zullen Partijen in eerste instantie met elkaar overleggen of (gedeeltelijke) nakoming 

onder (tijdelijke) aangepaste omstandigheden (mogelijk) is. Partijen zullen daarbij alle redelijke inspanningen 

leveren die redelijkerwijs van hen verwacht mogen worden om de gevolgen van overmacht tot een minimum te 

beperken en elkaar concrete informatie verstrekken.

Indien de periode van overmacht langer dan 30 dagen duurt en Partijen geen overeenstemming hebben 

kunnen bereiken over (tijdelijke) gewijzigde voorwaarden, kan elk der Partijen de Overeenkomst vervolgens 

geheel of gedeeltelijk ontbinden zonder rechterlijke tussenkomst door middel van een aangetekende brief aan 

de andere Partij. Bent u het hiermee eens? Zo niet, kunt u toelichten waarom niet?

Niet akkoord omdat het de continuïteit van de overeenkomst in 

gevaar kan brengen.

129 Arvodi 21.3 c

Kunt u ermee instemmen dat ontbinding op grond van dit artikel uitsluitend plaatsvindt indien het aannemelijk 

is dat Opdrachtnemer de Diensten omwille van de wijziging in zeggenschap, niet langer op het afgesproken 

kwaliteitsniveau kan uitvoeren? Zie het antwoord op vraag 53.

130 Arvodi 21.4

Kunt u ermee instemmen dat dit artikel niet van toepassing wordt verklaard omdat dit artikel geen recht doet 

aan de beoogde duur van de samenwerking?

Niet akkoord, tussentijdse opzegging zal altijd met 

inachtneming van een redelijke opzegtermijn geschieden, met 

opgave van redenen. Voordat opzegging plaatsvindt zal 

Opdrachtgever in overleg treden met Opdrachtnemer.

131 Programma van Eisen WDA 14

Kunt u bevestigen dat het tussendoortje, fruit en noten separaat doorbelast mogen worden op basis van 

werkelijke levering? Zie het antwoord op vraag 16.

132 Programma van Eisen p.5

Kunt u ermee instemmen dat het cijfer van de maand augustus gebruikt wordt in plaats van een (achterhaald) 

voorgaand jaarcijfer? Nee, niet akkoord.

133 Programma van Eisen p.5.

Kunt u ermee instemmen dat de prijzen vaststaan tot 1 januari 2027 en vanaf dan jaarlijks geindexeerd mogen 

worden? Zie het antwoord op vraag 11.

134 Aanbestedingsdocument 2.3

Opdrachtnemer heeft voor de exploitatie te maken met vaste kosten die niet (volledig) gereduceerd kunnen 

worden bij een daling van het aantal restaurantgasten. Kunt u er zodoende mee instemmen dat er een 

gegarandeerde (kassa)opbrengst zal gelden voor de exploitatie van het restaurant? Nee, niet akkoord.

# Intern gebruik


